

MOJE SOUKROMÍ

Co je to vlastně soukromí?

Co chápete pod pojmem soukromí?

Je pro vás soukromý důležité?

Proč ANO proč NE?

Měli bychom si soukromí vážit?

V čem se o něj obáváte?

Jaké máte zkušenosti s jeho respektováním?

Jaké vidíte problémy s jeho dodržováním ve vztahu k vám i k druhým?

Co by se podle vás mělo změnit v jeho zabezpečení?

SOUKROMÍ-Pod pojmem soukromí si dokáže každý člověk představit to co on sám chce. Pro mě soukromí znamená mít nějaké místo kde bych byla o samotě , mít nějakého dobrého kamaráda , kterému můžu sdělit i to co sama rodičům neřeknu a vědět , že on mě rád vyslechne a mít to tajemství jen mezi námi nebo sama u sebe v srdci nebo napsané někde na kousku papírku či v nějakém deníčku . Já osobně si deníček nevedu , ale asi si ho zavedu , protože , až do teď sem vše říkala mé nejlepší kamarádce , ale ona mě zradila a tak sem si řekla , že bude lepší si založit nějaký deníček , který by byl jen a jen můj.

SOUKROMÍ-By si měl člověk určitě vážit , protože je to jeho kousek života a jeho nejlepší kamarád. Já si soukromý vážím , protože nejen , že je to můj nejlepší kamarád ale , také , že se mu můžu se vším svěřit , říct mu vše co mě na srdci trápí.

SOUKROMÍ-Každý člověk má svíji hlavu a každý člověk ví jestli je pro něj soukromý důležité. Pro mě soukromý je hodně důležité vždyť je to kousek mého života, kterému se mohu vyspovídat a on to nikomu neřekne je tomůj kamarád.

SOUKROMÍ-Já se v soukromí obávám jen zrady , už i pro to si založím deníček , protože mě moje kamarádka , kterou sem považovala za nejlepší tak mě hodně ublížila a to tím , že mě zradila a teď se bojím , že vše co sem jí řekla tak každému koho potká tak mu to hned řekne a toho se já teď obávám. Protože sem jí říkala i nějaké věci , které ví jen ona a já a teď se bojím

,že to budou vědět i ostatní a mě to bude vadit ,protože i nějaké věci sem neřekla ani rodičům,ale teď si bude vše psát do deníku a to bude asi nejlepší a vám bych to taky doporučovala je to nejlepší věc ve vašem soukromí a tím nikomu nemůžete ublížit .

SOUKROMÍ*-No tak zase tak velké zkušenosti se soukromým nemám vždyť je mi teprve 12let ,ale malé zkušenosti mám a ty jsou zatím velmi dobré a doufám ,že i do budoucnosti dobré budou.*

SOUKROMÍ*-No tak určitě si musím dát pozor na pusu co a komu říkám a hlavně říkat to co nikomu neublíží.*

SOUKROMÍ*-Naše soukromý bychom neměli říkat lidem ,které neznáme a o ,kterých víme že lžou a tvrdí ,že umí dodržet tajemství a hned za prvním rohem si pustí pusu na špacír.*

SOUKROMÍ*-Každý člověk si o soukromí myslí to co on sám chce a to mu nikdo nezabrání .*

*Jesika Imejcová (12 let)
U pošty 205
Ostrověř 50752*